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Ymdpyet wio ToAD ypRoun cuvéTela TG Sterywviomoinarg evig KavovtioD
Tivoxa.

"Eotw A = VAVT 7 Staryvie op@y] Tov mivara A.

O wivaxag Vet otoryein v, = v, 6T0V v, eivau n p*™1 cLVIOTOOR TOU
Wiodieviopatos |v,).

To otovyeia ¢, Tov VA divovtar amd v oxéon:

N
Cpqg = vak/\kakq = UgpAq
=1

, T s , .
Te ororyeio €pg TOV VAV * Sivovrou amwd mv oyéom:

N N
_ st 3 . *k
€pg = Zcpkvqk = Z /\kvkqvkp
k=1 k=1
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Awrywviomoinoy ket wpoBorés

o Ag dovpe Twpa g dpa o mivaxag A oe éva didvuaua 1)),

a;
) =

an

o Todvuopa |¢) = A1) Oa éxer cuvretarypéves b, mov divovrow amd v

7 N N N
b, = Z €pqlq = Z Ak Vkp 21 {v,‘;qaq}
p

q=1 k=1

o Eivau edxodo va Sodue 611 To eowTeptd abpolapia wg Tpog  eivat awAd To
eowTEPLId YIvéuevo (Uy,|1).
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Awrywviomoinoy ket wpoBorés

o Omore éyovpe:

N
bp = Z g (v |) Vkp

Sy mapaméve oxéon Todhamaatdlovpe e [p) ket abpoifovpe wg wpog p:

N N N
lp) = pr lp) = Z)‘k (Vi) kap Ip)
p=1 k=1 p=1

To eowtepixd dBpolopa oto TekevTado uépog g ebiowong elvar amhd to |vy,)
OTOTE:

N
lp) = Z Ak [vi) (v )
k=1

o H mapamdvw oyéon meprypdpn ) dpdon Tov mivaxa A whve oTo 1)) péow Twy
13103LvVaUdTWY TOV [U),) Kol Tw 1SL0TLUGY TOV Ay
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Awrywviomoinoy ket wpoBorés

"Eyet éve evdieépoy va ebetdioovpe T elvar To |U,) (V1) = (v |Y) |vy).
Ag Qupnfodpe ™y yewpetpio:

Av wpoPddovpe éva didvvoue @ oo povadioto Sievvoua 7t TEHTE TO K0G TG
mpoBoic etvar a cos B, bmov || = a xou 6 1 ywvie petabd Twv Swvvopdtoy.

@ XNV yewpeTpia TO ETLTEPLCS YIVOUEVO OVO SLVVTUATWY Elvor
n-a = ||a||7n| cos = acos#.

Egéoov 1 mpoPors) eivar oty xarredBuvon tov 7 Ba toodtou pe (7t - )1
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Awrywviomoinoy ket wpoBorés

e Me tov {dt0 Tpémo wmopodpe va eppredaovpe To (V1Y) [Uy,).

o Tov pbAo Tov yewueTpliol eTwTEPLKOD YVOREVOD Th - & Tov Tradlel Tehpet TO
(vi|9).

o To |vy,) Tou axorovbei eEaoakilet 6Tt To drdvvopa eltvou mapdddnro pe To |vy,)
bmreag ocpLg To T eTd o 1 - .

o TolIl, = |v) (vy| etvar évag N x N mivaxag pe orouyela T g OV divovTou

q
aTé ™Y oYEo):
N
=D Ul
Tpg = VkpUqk
k=1

o Acdopévov 611 (g, [1) |vg) = |v) (V1)) propodue va epunvedoovpe To
IT,, = |vg,) (V| wg Tov mivaxa wov dtay modAamhactdleTar pe omolodiToTe

Sudvvopa 1) pag Stver Ty mpoodn) Tov 1)) wg wpog To |Uy,)




Awrywviomoinoy ket wpoBorés

o Emopévag omoloodymote wivaxag A Storywviomoleital, oy ovoia Ypd@eTat wg
afporopa Twv mvdxwy wpoPorwy II;; ota iodeviopata Tov |vy,) el Tig
avtioTorye 1OoTIREG Ay,

N
k=1
o Ymapyovv ueptréc TOAD evOlaPEpovaeg LOIBGTYTEG Yio TOUG Triverke TPOBoAwy

Hk.
7 = [v) (Vg |vg) (V| = Jvg) (v = T,

o Edvp # qtére:

I,I0, = |v,) (vp,lv,) (v, =0
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[Mapaderypa

o Tia Tov wivaxa A mwov divetau amd Ty oyéomn:

1 00
A=10 1 1
0 1 1

o ceiyape vrodoyioet Tig 1doTipég Tov: Ap = 1, Ay = O xet Ay = 2 pe 1ot
avtioTorya 1d1odlavioarTes:

1 0 0
lvy) = |0 |U>_L 1 |v>_L 1
0 R Y

o Agumohoyigovpe Tovg avTioToryoug mivaxeg wpoBorng I
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[Mapaderypa

o Tiatov tekeot) IT; = |vg) (vy| B éyovpe:

1 1 0 0
[vy) (vy| = [0] 1 0 0]= [0 0 0}

0
o T Tov Tedeot) IT, = |vy) (V5] O éyovpe:

0 0 0 0
|UQ><UQ|Z;{1][0 1 —1]=%l0 1 —1}
1

o Tiatov tekeot I = |vg) (v B éyovpe:

0 0 0 0
|v3><u3|:;[1] 0 1 1]=4%1]0 1 1]

1
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Avvapelg evog Tivaxa

o H dixywviomoinon uag emitpémet va vrodoyioovpe evkoa Tig Suvipelg evég
mivaxo.

o Tl mapdderypa edv Oéhovpe vo vrodoyicovue To A? b éxovpe:
A2 =VAVIVAVT = VA2VT
o Tevixdrepa pmopodpe va delovpe:

An = VArVT

o Anhad ot Suvdpets Tov A vrodoyilovton amevBeing amd To yrvéuevo Tov mivaka
V 1wy 13i0dtovvopdtay Tov A ot Tov epputioavod ovluyods Tou VT pe Tig
Suvduelg Tov Storyiviov mivaxa A.
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Avvapelg evog i

o O duvdypetg Tov mivaxa A vrodoyi{ovrou eboda

A0 e 0
an= |0 X 0

o Me v Borfeia Twv mvdxwy mpoorwy propolue emioms v kaTadnEovpe ot
wio TerpdpLote. uop@i Yo Tig Suvauelg evog Triveca:

N
Am ="\,
k=1
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[Mapaderypa

o Tia tov mivaxa A mov divetat amd ™Y oYEo:

1 0 0
A=1(0 1 1
0 1 1
o eiyoue et Tt o Tivacag Slarywviomoteiton oy opdy A = VAVT [he:
1 0 0 1 0 0
v=|0 % 5 A= [0 0 0]
1 1
0 -5 7 0 0 2

o Mmopolue ve. vmoAoyicovue To A3 pe T Bovfeto avtig TG uopPig EPOTOV:
A3 =VA3VT
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[Mapaderypa

o Me v Boyfeto Twv mvdxwy wpoBodav e eiyere:

N
k=1




ITwg opilovpe mio cvvaptnoy f(A) evég mivaxa A;

T wapdSerype oy mepimtaoy dmov f(x) = exp(x), mog vroloyifovue To
exp(A);

Ag vrobéoovpe bt1y ouvdptyon f () yio Toug pryadixodg apiBuods
avamtiooetal ot oelpd Taylor, OnAady:

f(x) = fao) + [/ () (x — 2p) +

H yeviey nop@y ¢ oetpdc Taylor eivou:

oo p(n) (5
fy =3 T gy
k=0 !

émov (™) () eivar n n°™ mapdywyos me f () oto T = x). Oenrpobue 611y
wndevuch mapdywyog eivar 1 By cvvépnon, 0 (o) = f(zg).
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ZUVaPTHOELG TIVAKWY

o Sty mepimtwom émov Ty = 0 1éTe 1) oetpd. Taylor amdomoteitar acue
TEPLTTETEPO:

S
fay=3 L0
n=0 :

o H mapamdvw pop@i eivou xardAAniy yioe ve opicovpe oy wepimtmom Twy
mwéxav To f(A): Amhd avtixafiotodpe To T pe 10 A!

)
pay=3 04
n=0 :

n

o Tia évay draywvio Tivaxa A Ta mpdypata eivar axbpa To amhd apod toydet:

A, 0 -0 N0 0
N et E

0 0 Ay 0 0 - Ny

A:
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ZUVaPTHOELG TIVAKWY

o Omdre:
() ooy 18 e
f(A) = Z |( )A = Z |( ) : :2 : o
— ! — : : : :
0 0 AT,

[eS) () n
Zn:(]%/\l 0 !f()\l) 0 ]

0 e 30 SO 0 0 fw)

n=0 n!

o Ombte e1dixd aryy meplmTewoy Twy diaywviwy Tvdxwy ePapudlovue Ty
owdpmon f() o xdBe éva amd T Srerydvio oToryEla.




V(i ! (2@ A") VT = VAT

o Emopévag yio va vrodoyloovpe ™y cuvdptyon f(A) evég mivaxa A, pmropodue
vo. 1oV Storywviomoliaov e oty popdn A = VAVT xat KETE VoL EQAPUOTOVE

™ f() oTo dryavio mivaxa A. X1 ovvéyela:
fA) =V MV

o Eveddaxtixd wmopodue vo. Xpy|oLILoTOl|TOUIE TOVG TiverKeg TPOBoAHg:

N
FA) =" FOI,
k=1
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[Mapaderypa

o 'Eotw 611 O¢dovpe vmokoyloovpe To exp(A) émov

100
0 11

0 11

A:

o ciyapre OeL OTL 0 Tivarkog SlorywvioToteiTon oYy op@n A = VAVT e

1 0 0 1 00
0 \/, f 0 0 2

o ZhuQuve e TV avaAVOY) TOV KAVeLe:

A= Vexp(AM)VT
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o Oa éyovpe:

= =

exp(A) = [

’

@ OTOTE:
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o Toywéuevo dbo mvaxwy A xouw B Sev eivon mévra avtipetabetixd.
o Ankadn Oev woybel mavta AB = BA.
o Tevixd oplfovpe tov wivaxa [A, B] = AB — BA. Edv [A, B] = 0 téte 0t

mwivokeg avTipreTaTiOevTal.

o Mia moAd evdlapépovon 1816 Te eivar g edy oL wivaxeg A xou B eivou
xavovixol xou evTipeTaTifevTon TéTE elvon Suvartédy va Bpodue wie opboravoviy
Baon [v1) s ..., [Up) TéTow woTe TaL |U;) Ve efvan TawTéypova 1B10dLVVT T
Ko TV OV0 TIVAKWY.

o Avtdonpaiverémt A |v;) = A, |v;) xeu B |v;) = p; [v;) bmov A, xou ;o
1loTLpég OV avTiToL oYY 0o |v;) Y Tov A xau B.
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[owTiués Epputiavey mvaxwy

Omwg eixope Set, évag Eppitiovdg mivaxag A éxet vy 1diémta, A = AT

"Eotow A pla 8ot tov A xau |10) To avriotoryo idiodidvuope. Tée:
Afp) = Ald)

To Eppumiavé ovluyég mg mapatave oxéong o SwoeL:

(Y] AT = (Y[ A =\ (Y]
Omére améd ™ Tévew oyéon Bpiorovpe:

WlAJY) = A {Yly) = A
Omére amd ™y xdw oyéon Bpioxovpe:

(WIAJY) = X" (Yly) = A

Omére Tedxa A* = A Onhadn ot 1doTipég Tov A slvar mpaypuarinés.
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IoloTiuég povadiaiwy TvaKwy

o Omuwg eiyaue det, évag uovadiaiog mivaxag U éxel vy 1d16mTa
Uut=U"U = 1.

o 'Eotw u plo 1dotip) Tov U o [u) 7o avtioToryo iodidvvopa. Téte:
Ulu) = X|u)
o To Epputiavé ov{vyés ¢ Tapamavw oxéors Oa deoeL:
(u|UY = u* {u]
o Omére amd T mave oxéom Bploxovpe:
(WlUTO ) = Jul? (ulu) = (ulu)

o Emouévwg yia évay povadiaio mivece, ot tdiotipég mavta Oa éxovy uétpo 1,

Srhad:

uf* =1
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o O xPavtiroi vrodoy1oTég VTAKODOVY TOVG VOUOVG TNG KBaVTIKNG PUITKYG.

o Emouévag yia vo extiuoovpie xeddTepa Tig SUVOTOTYTEG Katl TIg TPOOTITIKEG
Tovg O wpémet vou xarTaddBov e Tovg Teptopiarods wov Tibevtou amd Ty
KPeviey puoticr.

o Ta afiwpora g xPavtici Puatirg &xovy mpoxlel petd amd mpoomddetn
TOARDY EPEVYYTAIY Yot VL TEpLypay/ouY TOV UIKPGKOTLLO.
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ITpdto Adiwua: Xwpog Hilbert

o To mpwro aiwpa g kBervTiichc uotiig pag Aéet kATt TOL 1OV éxoupe
ouynicer péypt TopaL.

o ‘O v xaTéoTaoy evdg 0TOLOVSATOTE TUTTAUATOG TEPLYPAPETOL TS EVer
wovadialo dudvuoua xardaraays 1)) ot éva yipo Hilbert.

o O ywpog Hilbert eivaun évag Stavvopatinds ywpog mov eivor epodiaiiévog pe éve
ETWTEPLKO YIVOULEVO.

o O divvopaticss mov Bewpovie etvan To gUvoro Twv SaviopdTwy [1)) pe
pryadikols CUVTEAETTEG.

o Opouéveg popéc 1o |1)) ovoudletar kyuatoovvdpTyoy.
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Alevvopaticog xwpeog

"Evag dtavvopaticds Yopog eivar éva ohvodo amé ototyein |v) oo omola éxovpe
oploel évay Tekeoth) Tpdobeang + xou TANpovYTAUL oL 5Rg 1BL6TNTEG:

o) + (fe) + Ju)) = (1) + fw)) + |} - Tpooaueeprouct,
v) + |w) = [w) +[v)

vmdpyet éva aTotyelo |n)
aTotyelo.

- Avtipetaletix.

Tétol0 oTe n) + |v) = |v) + |n) = |v) - Ovdérepo

T k8B aroryeio |v) vdpyet éva atougelo [v) Tétowo wote |v) + |v7) = |n) -
Avtifeto ooryeio.

To kdfe Babpwté a xar b royver: a(b|v)) = ab |v) - Babpwtde
TOANATAAT AT YOG

1|v) = |v) - IToMamhaoiaoTich TavTéTYTA.

(a+0)|v) = alv) + b|v) - Empeprorueh idiémmra

a(|v) + |w)) = a|v) + a |w) - Empepioticy) 1di16tnTa 11
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EowTepticd yivopevo

o To eowreptxd yrvépevo elvou pio avtioTolynomn dvo atovyelwv [v) xou |w) ot évoy

wryadied aplBus (v|w).

To eowTeptid Yrvépevo Tpémet va mANpel Tig ebNg 1016t TEG:

(v|w) = (wl|v) - cuppetpla cvluyods.

(av + bw|u) = a (v|u) + b (w|u) ya omowdfmote a, b pryadixd. -
YPARUIKOTNTO.

(v]v) > 0edv To |U) Sev elvou To 0VdéTEPO TTOLYELD [N) - BeTiNbTYTAL

= 0 - 1o 0VdETEPO TTOLYEID £YEL ETWTEPLIO YIVOUEVO e TOV £UTO Tov 0.
n|n 0 - To oudéTepo 0T TWT: T v10 Tov 0
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Xwpog Hilbert xou qubit

o Xty mepimTao] dmov efetdfovpe TV xatdoTaoy evég aptdpod n amd qubit To
dudvvopa xatdotaong Téte N Sidotacy Tov |) elvar N X 1 émov N = 27,

1) = apo..00100:-00) + agg...g1 [00+-01) + -+ + ayy..qq [11-+-11)
n digits
® TO TaPATIAV® OIAVVTPA KATATTOYG TEPLEYEL Ghovg Tovg milavolg cuvdvaciiods
Twv N qubit.
o Kdbe pia xatdotaoy |ig, - i,,_1) 6mov iy, elvar 04 1 amoTeel pépog piog
Baong yo To SlavVaUATIKG e XDPO.
o Av fewprioovpe v aptBun i avemapdotasy oo dexadikd TVOTY e ToU

Lo lp_qt
i =10g2" 42"

o Thbre:
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Xwpog Hilbert xou qubit

o Ot xataotdoets |i) cvyvd ovoudlovrar vmoloyiorixij Boay.

o e xdfe 1)) wmopodue va avtiotoryicovpe éva Sidvuopa N X 1 e
TUVTETAYPEVEG TaL @

anN—1

o 'Omug éyovpe det To eowTeptd Yrvépevo opiletar we eEvg:

N—-1
(6. 0) = a;b;
i=0

o bmov b; elvau o cuvTeTaypéveg Tov |).

o Xpnotpomolvtag avtés Tig 18T TEG umopovpe va deifovpe edroka b TaL 1))
mepréxovtar uéoa ot éva ywpo Hilbert.

o Emmhéov Ba wpemer (1) = 1.
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SyeTid pe To [1))

o Tt elvou axpiPor 1o [1);
o ITpéxerton yie éva Bépe wov Tpokadel ToAAog TOVOXEPAAOUG TTOUG PUTLKOUC.

o Kdfe chompa meprypd@eton amé sva dixd Tov didvuoua xatdoTaoyg [1)) apxel
VoL (VAL ATIOUOVWUEYO.

o Timota dpwg dev eivou amordTwg amopovwuévo. Eropévwg to didvuoua
KATAOTRONG OV TporyporTicd vidpyel etvan To | W) 0AdkAypov Tov cdumavtog !

o ‘Opwg btav meprypapovpe Tt ovpPaivet oe éva qubit oty Y1 Sev ypetdletar va
aoyoroluacTe e To Tt yivetar oto A tov Kevradpov (7 axdpa kot oo dtwAevé
data-center).

o Emouévwg umopodue xard mpogeyyioy vo. wepryphjovpe o qubit pag éva
EeywptoTé 1)) mov Sev AauBdve véym Tov To véroimo | V).
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SyeTid pe To [1))

o To |1) hovmdy vdpyet xatd wpooéyyion. To |U);

o H emompoviicy] xowdt e o0 Te yio. avté éyet amopaviel katyyopnratid.
o To|1) xau to | W) elvou epyadelo ylo v weprypdryovy T CUOTALATA LAAG.
o To av avtioToryoly o€ KAt TparypaTiKd eivou pio dAAY vrobéom.

o 370 dukd pov puaké To 1)) eivar xdTt oo Tov ypdvo t.

o ‘Olot Tov yproipomolodpe aAdd xoveic Oev xartadaPeaiver axptBeg Tt eive
(TovAdyioTov éTot Mo TEV® £YD!)

o Oa avayvploovpe oo epwpe AMyo mopaxdte 6Tay Sodpe xou Ter dAAe
abradporte T KBovTicig puotkig.




000000000000 000000000

To Oebrepo abiwpa xet va xdver pe v eEMEY evdg xBavivod cvoTiuoTog ko
et 6111 xopaToowvbpTnon |1()) o xpdvo T o wpémel va oxeTileTon pe THY
Py KVRATOTVVAPTNOY Bhoet uing oyéong:

() = Uly(0))
émov o U eivar évag povadiaiog wivaxa mwov xebopiletar amé vy giomn Tov
OUOTY|LOTOG.

Tiaw apdderypa edv To oHOTY R KveL xaToLo vToAoytoud ot éve qubit To U fa
TPETEL VoL AVTAVAXAA TYY v TIoTOLYY TUAY) 0V Y PN oLpoToLE(TOL.

Eqéoov to U eivou povadiaiog mivaxasg, Oa éxovpe U Ul =1 Mhady o U
avTioTpé@etal amé to U L. Apa omotadymote emekepyaoia xavovpe ot éva
oVoTY ke elvell e TG apyris avTITTPEYIY.

Emopéva dev umopobpe va pridEovpe py avtiotpéyipe xBavtiicd xoxdopora.
Aev éxet vonua v Tpoomadolpe vor vhomorgovue TOAEG TOV Sev eivon
QVTITTPEVTEG YloL TapAdery pot.
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H eiowon tov Schrodinger

o H e&éhbn evdg xBorvtiod cvotipatog wmopel va meprypagel omé Ty eiowan
Tov Schrédinger.

o H ctiowon avt) etvau Bepediodng Yo Ty xBavtiny) puonch ko amd avtiy
ATOPPEOVY TTOAAG TUTIEPAT AALTEL THG.

o Zuvdéel 1) ypovixy Tapdywyo TNG KVPATOTUVAPTNOYS |1)) pe évay Tedeot) F
mov xaBopiletan amé To choT e Ket ovoualetar 1 Xaypudtovievn) Tov
OUOTY|LOLTOG.

L d[y)
JhW —j{|¢>

o To h ovoudletou avorypévy otadepd Tov Planck xau toodTar pe

1.0546 x 10734]s.




8 g
0000000000800000000000000000000000000

H Xaurktoviavn

o H Xapdtoviav) elvau évag Tereo g mov dpa mdve 070 [psi).

o Eivau eppumiavég tereoting. Anhadn: (| H 1) = (Y| F|p)".

o Xy kPavtiny puoiy vrdpyet pla avTioTolylo ueTaED TEAETTAY Kol TIVAKWY
6mreag Exovue 1107 OeL.

o Avtd opelideTou oo 611 av Bpodpe pio opBoxavovuch) Baon |v,,) Tou Tapdyet

S Tat 1)) .
[0) =D a [v)
m=0

o Téte 1 Opdom xdbe Tedeo| bwg To J pumopel va weprypapel w e&g:

N—-1
6) = FH W) = a,H |v,,)
m=0
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To [1)) evée cwpatidiov

o v mepimtao bmov 1 eklowom meprypdpet éva cwpatidio dmws o Sodpe ko
Taparcd T, T6TE To |1) oyetileTan pe ™Y muxvéTHTA ThAVETYTAG To TwpaTdlo
vo. Bpebel e pio cuykexpLnévy Béam.

o Av 1o owpatidio éyet palo m xou xaveitar udvo oe uia StebBuvom x TéTE aovoia
omotodnToTe Tediov 1) Xoudtoviovy] ypdpetou:

h? 92
- 2m 9z

o To||th(x,t))|? eiveu n murcvéTyTa mMbavéTTag Ty ypovuch oTiyun t To
owpatidio ve Bpedei o) Oéam .

o Q¢ muxvétyra mbavétyTag o wpémet To odoxApwike TN Vo loovTaL ne 1.

|t a1
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Advovtag myy ebiowon Schrodinger

o H etiowon Schrodinger etvou pia ebiowon ebéhibng: Mag Bonbéet va
vrohoyloovpe To [1)(x, 1)) av yvwpilovpe Ty T [P (x, ty)) Tov pla apyrxy
otryunt = tg.

o Tiadyo ag Eeydoovpe y1a Abyo o cupLoroud Dirac xou ag cupBolicovpe to
[Wh(, 1)) amhd wg (w,t).

o H etiowon Schrodinger ypapetou wg eérc:

o _ K2 9%y

at 2m 0z2
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EXevfepn xivnon

o Ag Oewprioovpe 61 éxovpe uic apytkh KVUATOTVYEPTYOM:

P(z,0) exp(—%)

o Av Bewpioovpe o [Yh(z, 0) | Prémovpe b1 avté avrioToryel ot wia kavoviki
KOTAVOUT) X exp( —z2 / 02) mTov TeprypaPet TV By Tov cwpaTidiov.

o 1o paldnuatixé cuumAypwpa Selyvovpe 6TL ADVoVTag THY CUVAPTHOY TOU
Schrédinger Bpioxovpe 61t pe T Tapodo Tov xpévov dteTrpeiTal 1) TRPATAVL
OXETY] OV TIOU TPETEL VoL AVTIKOTOTTHIOVIAE TO APYIKS O [he [hiol TAPAUETPO
w(t):

Y(z,t) o exp(—#%)

o 4mov o w(t) dlverar amd Ty oxéon:
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Schrédinger evavti

o Apa oy xPovtixy puoiky 1 wurvétyTa mbavétnTag ve fpodue To cwpatidio
oe pia Oéon x dreypdverar doo Tepvdet o xpévog L.

o Avté cupPaive eme1di) To w(t) avkdver e v Thpodo Tov ypévov.

o Meyaddtepo w(t) onpaive peyaddtepn aleParétnro.

o H quoticr Tov Nebrtwve pog mapéxet pia Stapopetixy] ercéve.. Me v mépodo
Tov Yp&vov éva cwpaTidlo Kiveiton Tpog win auykexpiuévy diedbuvom pe
ToYUTYTOL V.

o Ay éyovpe pin aPeBadyra wg mpog v Béom Tov cwpaTIdiov avTh aTAd
tabidevel pe To v. Iapapével dpwg 1 (Sl
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TeleoTéc xou Tivarkee

o ITaipvovtag To e0wTEPLKO YIVOUEVO EXOVNE:

N—1
(vl ®) = (v | H0) = D (ol H o)
m=0
o Ta|@) xau |2) Teprypagovrou amé davvopara N X 1:
bo by
oy =] ) =1
by by

o Omwére av fewprioovpe éva N X N mivaxa M pe otoryela 1, = (v, |H |v,,)
TOTE O€ UOPPY] TivaLKe, YPAPOVE:

bo Hoo Ho,N—1 Qg

by-1 KN-10 = HN-1,N-1] LAN—1
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TeleoTéc xou Tivarkee

o Emouévwg xade tedeatr dmwg 1 Xawdtoviavy F umopel va meprypagei
1008 vvape od Every Tivace. M.

o Ta oroyeie Tov M vrodoyilovtar amd Ty Spdor Tov TekeoTH OTIG CUVAPTHTEL
oz |v,,, ).

o ITodiég 1816TnTeg amd Tov TeEAeTTH TEpVAVE OTOV TrivaKa Ko avTioTpOPA.

o Tia mapdSerypo to yeyovég 6Tt 0 TekeoThg . eivou eppuTiavds éxel wog
ATOTEAET AL

Hm = (| [0y} = (0| H[0,,)" = 5

o Anhadn xou o wivaxag M eivar eppitiavée.

, , ’ , ; ,
° ZUXVOL XPNOLLOTIOLOVUE TO totexex)) [L@O)\.O Yo Tov TE}\.EUTV] Kol TOY TLvoKo TOV.

"Eto1 1o H pmopel va cupBorilet 600 Tov Tedeo 600 ko ToV TivaKa Thg
Xoprdtoviovi.




OOOOOOOOOOOOOOOO0.0000000000000000000

Advovtag Ty ebiowon Tov Schrodinger

H ekiocwon tov Schrodinger xatadvyet oe pio povadiado e£hiEn oe coppauvia
pe o dedepo akiwpa g KPovTichg Quotkyc.

o Tia mapdderypa ag Bewpioovpe 611 To TeAeoThg H Sev oadhdlet e Tov ypdvo.

O Selbovp.e 6111 Mbom g elowong Schrodinger diveta amd Tv:

[(t)) = exp(—ZE) 16(0))

Ag vrodoyloovpe ™y mapdywyo tov [1h(t)) wg mpog To ypévo:

& 10} = o ferp(—24)} jp(0)) = T W(O))

o Tiava mapaywyloovpe tov Teheo| U (t) = exp(—jHt/h) wov Bploxetan oo
JdelTepo uépog TRETEL TTAAL VoL TKEPTODUE GTL O TEETTHG ElvaL L0OODVOUOG Pe

évay Tivoico.
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Advovtag Ty ebiowon Tov Schrodinger

o Ti onuaiver mapdywyog evég mivaxa Us

Mmopodpe vou opioovpLe TV Tapdywyo pe Tov cuvhiy TpdTo:

dU _ U(t+ At —U(®)
dt At

o Xpnowpomolvtag 1o yeyové 6t U (t) = exp(—jHt/h) éxovpe:

U(t+At)—exp(ﬂf<t+At))

h

Mmopodpe va Setfovpe ét:

exp(A + B) = exp(A) exp(B)

wévo étav AB = BA dnhad¥ drav o1 wivaxss A xeu B avripetarifevrou.
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Advovtag Ty ebiowon Tov Schrodinger

o Tlpdypatt epéoov ot A, B avtipetartifevtar Oa diaywviomolodvrar xeu
T TéYpOveL, OMAadn) e umdpyet vag povadiedog Tivaag U téTolog woe:

A=UANUT B=UAgU"
o Zrig mapaave ebloaoeig e A 4 xou A elvan dtary@viol wivaxeg Tov wepLéyovy
Tig 1toTtpég Tov A xou Tov B.

o ITpogbétovtag Tig Tapamdvw oyéoeis:
A+B=UA,+Ap)U"

o Emopévag Oa oyet:

exp(A+ B) = Uexp(Ay + Ap)UT
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Advovtag Ty ebiowon Tov Schrodinger

o Av ypdovpe avadvTid wovg Storycviovg Tivaxeg BAémovpe 6t

AN o 0 py - 0

0 - Ay 0 - pupn
o Omére:

)\1+u1 0
o xat emiong:
eMtH L 0
aphy+hp)=| : 1 |=
0 e eNtEN

M . [eul e 0
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Advovtag Ty ebiowon Tov Schrodinger

o Omdre:

exp(A+ B) = Uexp(Ay + Ap)UT = Uexp(A ) exp(Ap)UT =
= Uexp(A4)UTUexp(Ap)UT = exp(A) exp(B)

o Av féoovpe:

JIH JH AL
A=—"—- B=-—
h h
o clvau elxodo va Seifovpe 1t AB = BA omdre
U(t+ At) = exp <_ﬂ[(t;At)> =

_@) (_j}(At) B (_j%At)
exp( L) e - =U(t) exp -
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Advovtag Ty ebiowon Tov Schrodinger

o Ag Buunfodue étu:

A2 AS x A
exp(A):I+A+§+§+~-:Z% -

@ omoTE KAl
j.?-[At) JH AL { , At™ }
_ =] — —_ > 2
xp( 7 7 + 4 opot pe ol ooV N >

o Tia puxpd At Oa éyovpe emopéva:

JHALN JH AL
exp(— - ):I— "

@ Kal:

Ut + At) = U() (1

B j%At)
h
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o Teluxd vodoyifovpe Ty Tapdywyo wg e&hg:
di]_ U(t+ At) —U(t) E_ﬂ

dt At =T vw

® Kol ETOPEVRG:

d _ ]7{ _ A

& 1) = ~ZEU ) (o)) = 55 lp)
o xa adhdfovTag Tovg bpoug katahyovpe oy eblocwon Schrodinger:

ydlv)
=H
=y %)

o Emopévag n Abomn g eblowong tov Schrodinger weprypdperar amd Ty oxéon:

[(1)) = exp(—255) [4(0))
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Movadiaia e€gMiEn

o Otedeotic U = exp(—jHt/h) etvou povadiaios.

o Tlpaypartt, ag Oewprigovpe To epuiTiavd ovlnyés Tov Tivoxa:

= (op(- 1))

o Tevixd pumopodue va Seifovpe 611 0 Epputiavds ovlvyrs Tov exp(jA) émov o A
eivou Epuutavée mivacag, dmhadi A = AT eivau o exp(—jA).
o Egdoov o A eivar Eppitiavég téte diaryoviomoreitan wg A = VAV xou 6t

Loy Det:
exp(jA) = Vexp(jA)VT

o O mivarag A epiéyet Tig 1BoTIég Tov A Tov eidape 6Tt eiva TpaypaTIRE APOD
o A eivar Epputiavég.




g
00000000000 e00000000000

Movadiaia e€gMiEn

o O Epprtiavég tov exp(jA), vrooyiletar amd my oyéon;:
(exp(jA))" = (Vexp(JA)VT)T = V(exp(jA)) VT
o Agypdyovpe mht Tov A oty TN TO opPH:
Ay o 0 M .0
A=+ | s exp(JA) = | ¢ : :
0 - Ay 0 ... &N
o Blémovpe oTu:

e—j>\1 0

] = exp(—jA)

(exp(jA))" = {

0 e—j>\N
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Movadiaia e€gMiEn

o Omdre:

(exp(jA))T = Vexp(—jA) VT

Amé v addn av Bewpoovpe Tov mivaxa — A avtde eivou it Epputiavée xau
Storywviomoteitou wg eEvg:

—A=V(=ANVT
° xau:
exp(—jA) = Vexp(—jA)VT
o Omdre:
(exp(jA))T = exp(—jA)
o Emiong:

(exp(jA)) T exp(jA) = exp(—jA) exp(jA) = exp(0) = I
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Aevtepo Abiwpa: EEEMEN

o Emopévag 1 e£éhiEn evég xPavtixod cvotipatos xabopileton amd v e£éhitn

Tov [¢(1)).
o H e&éhbn tov |1)(t)) xabopiletou amd v ebiowon Tov Schrondiger:
ydlv)
=H
i |¥)

o émov To J{ elvou v Xoprhtoviowy) Tov cvothpmatog ket xebopiletar amwd v
@Yo Tov.

o Av 1o J{ Sev ebapratar amd Tov xpévo n Abon ¢ eblowons ypdPeTon xat wg:

[(t)) = exp(—ZE) [16(0))

o Aciape 6111 Tapatdve oyéoy cvvendyetar ovadian e5EAEY agod o TedeoTHg

U = exp(—jHt/h) etvou povadwio.
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[dloxataotdoels evépyetag

o O tedeotig H eivou Epputiovds ométe Siorywviomoteitat.

o Agovpforioovpe pe E; xar | E;) 16 itotipég ko o 1dodiavdopora tov F
oV amoTelovy o opfoxavoviic Bdo.

‘Onwg eixope det o F How prropel ver ypopel wg dOpotopa Twv 18L0TIRGY Tov ket
Twv TPoBoAwY oTaL avTioTotye 1todtaviapoTe:

N—-1
i=0

o O povadiaiog rereatrig U ypdpetou:
N—1 ,
U= CXP(_jfit) |E;) (Bl
i=0

Ag vrobéoovue Todpa 11y apyuen xatdotaon |1(0)) elvau éva amd o | E)).
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[dloxataotdoels evépyetag

o Téte yy Mom ypdpeTau:

2

9 (2)) = Ul(0)) exp(—25t) |Ey) (| Ey) = exp(—251) | Ey)

I
(=}

i

o Anlady éva adoTnpa mov Eextvae otvy | E)) oty ovola mapapével oty | E))
£POTOY e THY TAPOJO TOV YPEVOV aTrAd To TAATOG aAAAfel kaTd
exp(—27t) |Ey)

o Ebyape met 611 ovy ovaio o1 xoractasets |1) xou exp(j@) [1)) eivar (teg.

o Tu|E;) ovoudfovra diokarasrdceis evépysiag
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Qubits (oe Tyyada)

o Ag Oewprioovpe éva cwpatioto pe udlo m, To omoio Ppioxetar v TNy empela
evég nhextpriod mediov pe Taon V().
o Xy mepintwoy vty 1 Xapdtoviavy] éxet So cuvioTeoeg: wio 1 omolo
opeikeTou oY xivnon ooy eAedlepo ywpo:
K2 d2
.7-[0 - =
2m dx?
o H Setepn ovvelo@opd opeidetar oro Suvapuxd

H,=V(x)

o H ouvolxy Xapdtoview) ypapetat

h? d
 2mdz?

H=Hy+H, = V(x)
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Qubits (oe Tyyada)

o Tiava yMTchoovpe hiyo Ychpo oTig eELTTELS ag XPYTIMOTIOW|TOVE TO ) atvTl Tou
).

o Tiava Bpodpe Tig 1doxataoTdoels evépyetag Ba mpémer vo Mgovpe 0y eblowon;:

o Owwpotpe b V(z) = 04100 < o < L xer V() = 00 diapopetircd.

o X meployy bmov to V() ametpiletar o pévog Tpémog yia ve vrhpyel Aoy
elvat va éxovue P = 0.

o Emopévarg)(z) = O0yiez < Oxowxz > L.

o Jia0 < o < L fa éyovpe:

2 &y
2m dz?

+EY=0
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Qubits (oe Tyyada)

o Av béoovpe:

a? = 2mE
o Téte 1 eblowoy mov éyovpe v Adoovpe yivetau:
d%y 5
Gz Tv =0
o Eivou ebxodo va Sodpe bt 1o sin( ) etvar Moy g elowong, apod:
d? d /d
% =% (@ sin(ax)) =a (cos(ax)) = —a?sin(ax) = —a2y
o Me Tov {dio Tpdmo pmopodue va delbovpe bt xau To cos( ) etvar Ao,
o H yevucbrepn Moy eivar g nop@s:

1 = Asin(ax) + Bcos(ox)
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Qubits (oe Tyyada)

o Oampémel Tpa va “Toaupidfovpe” TNV YeviKy AVon 0TV TeplTTON potg SOV
Bo mpemer 10(0) = (L) = 0.

Egéoov o sin(auz) undeviletar oto & = 0 propodue amhd va emdéEovpe
B=0.

Emiong yia va éyovpe (L) = 0 fa wpémer sin(aL) = 0 omére:

o = P ,6mou To 1 ebvou axépatog

HX\bow ypaperau:
Y(x) = Asin (57)

Eme1d? mpémet To ohorchjpapa Tov || va eivar oo pe éva:

1= /+OO [(z)|?dz = |A|? /L sin? (o) do (1)

—00 0
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Qubits (oe Tyyada)

o A 1o TUTOAGYI0 TwY OLOXANPWUATEY Keut ETELON
sin(2aL) = sin(2mm) = 0, o éxovpe:

L (9 L7
/ sin? (ax)de = [ar _ sin(2az) ax)} ==
o 2 da 0

o Emopévag yia va eivau to ohorchipwpa Tov |1)]2 ioo pe 1 b mpémet
_ /2
A=/
o Omére Telrd 1) 1000VVAPTNTY SiveTow amd TV oxéon:

V() =1/ 7 sin () )

o Evo n avtiotoryn otiuy;:

E = 52 o2 = h2p2n?

Iz 2m — 2mL?
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Qubits (oe Tyyada)

o Tlapaxdtew BAémovpe ) pop@y Tov Y, () yot pp = O rcou pp = 1.

1o (z)|? |1 ()|

v
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Qubits (oe Tyyada)

. ) ; o

o Iapatnpodue 61t ot oTipés B, eivou xfBavriousves!

o Avkadn v evépyeta Tov owpaTtdlon TTOPEL VoL TAPEL TUYKEKPLILEVEG TIREG TOV
elval avddoyeg TV TETparywvoL 12 evéde aKepaion [L.

o Avté eivou éva xaBapd kPovTind pauvépevo. Xtov xhaotid kéopo Oev VTapYEL
xdTolog A6Y0g oV Vo TepLopilel TIG TLLEG THG EVEPYELag evig owuaTdion ot
TUYKEKPLULEVEG SLAKPLTEG TLULEG.

o Ocwpyrixd o umopovoape ve avtioToryoovpe To |0) ot pic evepyetoxy]
xaraotaoy (. v g = 0) xew vy |1) o€ pia ddAn (my. p = 1).

o QoTéoo ot pia TéTo VAOTOMOT Twg Ba pTopovTaue Vo eTEUBOVLE VW TTO
qubit ov Oa Arav éva cwpatidio;

o Towg va epapudlope xdmoto Taon (Stapopd Suvaptkov) xat v Tpoxadovoaue
™V peTdBooy amré Y pie KaTAoTaoY 0THY GAMY.
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